

**J a v a s l a t**  
**a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás KEOP-  
1.1.1/C/13-2013-0002 pályázata megvalósításának támogatására**

**Előterjesztő: Polgármester**  
**Előkészítő: PH. Településfejl. és Vagyong. Osztály**

**Ózd, 2015. január 29.**

A Sajó Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás a Társulási Tanács 17/2013. (VII.12.) határozata alapján pályázatot nyújtott be a „**KEOP-1.1.1/C Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése**” pályázati konstrukcióra.

A pályázattal kapcsolatban a Társulás elnöke 2015. január 7-én e-mailben az alábbiakról tájékoztatta a tagönkormányzatokat:

**A Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 azonosító számon regisztrált pályázatát kiemelt projektként az 1725/2014. (XII.5.) Korm.határozatban nevesítve támogatásra érdemesnek minősítették. A hivatalos támogatói döntést a Társulás 2014. december 30-án kapta meg elektronikus tájékoztatás formájában (EMIR rendszeren keresztül).**

A KEOP-1.1.1/C pályázati felhívás részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány (MT) sablon kötelező **mellékleteiben** a következő szerepel:

A pályázat részeként csatolni szükséges: *„A társulás, továbbá a projektben érintett valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületének határozata arról, hogy az általuk az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik.”* (A pályázat elkészítéséhez szükséges adatokat a Társulás és a pályázat időszakában közszolgáltatási feladatokat ellátó közszolgáltatók biztosították.)

**A Társulás elnöke kérte a szükséges képviselő-testületi határozat soron kívüli meghozatalát.**

A döntéshez mellékelem a Társulástól érkezett alátámasztó anyag alapján készült összefoglaló tájékoztatót a projekt benyújtásának indokoltságáról, a projekt keretében tervezett műszaki fejlesztésekről (1. melléklet). A tájékoztató táblázatos formában tartalmazza a projekt keretében beszerzendő gyűjtő járműveket, edényeket és informatikai fejlesztést, illetve a pályázatok révén kiegészíteni tervezett összesített eszközparkot. Tájékoztatót ad továbbá a projekt tervezett költségéről, a támogatási intenzitásról (95 %, nettó elszámolás mellett), a projekt tervezett lebonyolításról, várható hatásairól.

A pályázatot támogató képviselő-testületi döntéshez a csatolt levélben (2. melléklet) további tájékoztatót kérek a Társulás elnökétől. A Társulás részéről - 2015. január 19-én - kiegészítésként a Pénzügyi Bizottság elnöke által aláírt (3. mellékletként csatolt) levél érkezett, melyben arról tájékoztatja a tag önkormányzatokat, hogy a pályázattal kapcsolatban a tag önkormányzatoknak „külön befizetési kötelezettsége nem keletkezik”. A Pénzügyi Bizottság elnöke egyúttal jelezte, hogy a pályázat megvalósítása érdekében a támogató képviselő-testületi határozatot legkésőbb **2015. január 31-ig** meg kell küldeni a Társulás részére. További kiegészítésként a Társulás elnöke 2015. január 22-én érkezett válaszelevelében a projekt keretében beszerzésre kerülő edényzetekkel kapcsolatban a következőket közölte:

„A projekt megvalósítása során az edényzetek településenkénti kiosztása lakosságszám-arányosan történik.

A pályázat műszaki tartalmának tervezett módosítása lehetőséget biztosítana arra vonatkozóan, hogy teljes körűen valósulhasson meg a lakosság szabványszerű edényzettel történő ellátása.

Az edényzetek kiosztásának módjáról a Társulás Tanácsának kell döntenie.

A pályázattal az edényzetekre vonatkozó minden előírás betartása teljes körűen megvalósítható.”

Válaszleveléhez csatolta továbbá a Társulási Tanács pályázat benyújtásával kapcsolatos határozatát (4. melléklet), valamint a Megvalósíthatósági Tanulmányt (5. melléklet).

A rendelkezésre álló információk alapján a pályázat jó célt szolgál, elősegíti a hulladékkezelési közszolgáltatás – azon belül a szelektív hulladékgyűjtés – fejlesztését, a közszolgáltatással kapcsolatos jogszabályokban foglalt új előírások betartását. A projektnek magas, 95 % - os a támogatási intenzitása, és a saját erő biztosítása a fentiek szerint nem jelent közvetlenül többlet terhet a tagönkormányzatok számára. Mindez indokolja, hogy a Képviselő-testület a pályázatot támogató döntést hozzon, a pályázati feltételekben előírt tartalommal.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati-javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**  
**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**.../2015. (I.29.) határozata**  
**a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás KEOP-**  
**1.1.1/C/13-2013-0002 pályázata megvalósításának támogatásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 pályázat megvalósítását támogatja és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 pályázati konstrukció részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány (továbbiakban: MT) sablon kötelező mellékletek 9. Mellékletek 24. pont alapján ezúton igazolja, hogy a Társulás által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik és elfogadják.

Felelős: Képviselő-testület  
Határidő: értelemszerűen

2. A jelen határozat 2 eredeti példányát meg kell küldeni a Társulási Tanács Munkaszervezetének.

Felelős: PH. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály vezetője  
Határidő: döntést követően azonnal